

# **OVEN CLEANER POWER**

Detergente desengordurante super concentrado para fornos com sistemas automáticos de auto lavagem



 Acção poderosa que elimina rapidamente a gordura. Eficaz inclusive face à sujidade mais difícil, tal como restos carbonizados e gordura requeimada.



- Indicado para a limpeza diária. Aplicação automática utilização segura.
- A sua formula especial obtém excelentes resultados tanto a quente (máx. 50 °C) como a frio.

# **OVEN CLEANER POWER**

Detergente desengordurante super concentrado para fornos com sistemas automáticos de auto lavagem

### **Propriedades**

**OVEN CLEANER POWER** é um detergente desengordurante superconcentrado formulado especificamente para ser utilizado em fornos com sistemas integrais automáticos de auto lavagem. A fórmula enérgica do **OVEN CLEANER POWER** elimina rapidamente até mesmo a sujidade mais difícil tais como restos carbonizados e gordura requeimada, tanto a quente (máx. 50 °C) como a frio. A sua aplicação automática permite poupar tempo e dinheiro, e reduz o tempo de exposição do operador ao produto.

**OVEN CLEANER POWER** pode ser utilizado com todo o tipo de sistemas automáticos de auto lavagem em fornos convectores e de vapor. Indicado para utilização diária, melhora o nível de higiene e também a vida operacional dum forno. Para o ciclo de enxaguamento, recomenda-se que seja utilizado em simultâneo com **Oven Rinse Power**, que foi desenvolvido pata complementar **OVEN CLEANER POWER**.

### **Aplicações**

#### Modo de aplicação:

- 1. Utilizar sempre o equipamento de protecção individual adequado óculos e luvas de segurança, máscara de protecção.
- 2. Utilizar sempre o produto puro.
- 3. Introduzir o produto directamente no doseador do sistema de lavagem do forno. Seguir as instruções recomendadas pelo fabricante do forno.

## Características Físico-Químicas

Aspecto: Líquido amarelo

pH puro:

## Condições de armazenagem:

Conservar apenas na embalagem de origem. Manter o recipiente bem fechado. Armazenar a temperaturas entre 5 º e 30 °C.

#### Acondicionamento:

4x5 L

#### Segurança:

Só para uso profissional.

Manter fora do alcance das crianças.

Utilizar vestuário de protecção, luvas e equipamento para os olhos/face adequados.

Não respirar os vapores.

Não transvazar nem misturar com outros produtos

Para mais informações, consultar o rótulo do produto e a Ficha de Dados de Segurança do mesmo.

Consultar o seu especialista da Ecolab para mais informações.

